
Wichtige Informationen

Traglasten:
Die maximal zulässige Belastung für das System beträgt bis zu 95kg pro einem Paar Querträger. Wenn die Querträger im 
Gelände eingesetzt werden sollen, muss ein Sicherheitsfaktor von 1,5 in die Lastgrenze eingerechnet werden.Obwohl die Träger 
nach AS1235-2000 geprüft und zugelassen sind, können die Bedingungen im Gelände viel anspruchsvoller sein. Eine höhere 
Anzahl an Querträgern führt jedoch nicht zu einer Erhöhung der maximal zulässigen Dachlast des Fahrzeugs.
Die maximal zulässige Dachlast Ihres Fahrzeugs entnehmen Sie bitte dem Handbuch Ihres Fahrzeugherstellers. 
Verwenden Sie immer die niedrigere der beiden Zahlen.

Es ist wichtig, dass Sie bei der Erstmontage Ihrer Querträger alle Verschraubungen nach einer kurzen Autofahrt überprüfen. Die 
Schraubverbindungen sollten in regelmäßigen Abständen erneut überprüft werden (je nach Straßenbedingungen, Nutzung, 
Belastung und zurückgelegter Strecke reicht wahrscheinlich einmal pro Woche). Auch bei jeder erneuten Montage sollten Sie die 
Querträgern überprüfen.
Achten Sie darauf, Ihre Ladung sicher zu befestigen. Achten Sie darauf, dass alle Lasten gleichmäßig verteilt sind und der 
Schwerpunkt so niedrig wie möglich gehalten wird. Verwenden Sie nur nicht dehnbare Befestigungsseile oder -gurte. 
Reinigen Sie das Dach vor der Montage.

Achtung: Das fahrverhalten des Fahrzeugs ändert sich, wenn Sie eine Last auf dem Dach transportieren. Aus 
Sicherheitsgründen empfehlen wir Ihnen, beim Transport von windresistenten Gütern besondere Vorsicht walten zu lassen. 
Besondere Vorsicht ist bei Kurvenfahrten und beim Bremsen geboten.
Bitte entfernen Sie die Querträger, wenn Sie Ihr Fahrzeug durch eine automatische Waschanlage fahren.
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Bitte entfernen Sie Markisen und Querträger bevor Sie durch eine automatische Waschanlage fahren. 

Anmerkung für Händler: 

Es liegt in Ihrer Verantwortung, dass der Endkunde diese Anleitung erhält.

Rhino-Rack, 22 Hanson Pl, Eastern Creek

NSW 2766, Australia Doc No:             R474

(02) 8846 1900 Issue No: 12

rhinorack.com Issue Date: 06/07/2023

These instructions remain the property of Rhino-Rack Australia Pty. Ltd. and may not be used or changed for any other purpose than intended.

Schnellmontage-Schienenfüße RLT600

Wichtig: 1.  Lesen Sie in Ihrer Montageanleitung nach, um sicherzustellen, dass die Dachträger an den richtigen Stellen montiert werden.

2. Überprüfen Sie den Inhalt des Kits, bevor Sie mit dem Einbau beginnen und melden Sie eventuelle Unstimmigkeiten.

3.  Bewahren Sie diese Anleitung nach Montage im Handschuhfach Ihres Fahrzeugs auf.

4.  Diese Anleitung muss befolgt werden, damit die Garantie aufrechterhalten werden kann.

Zulässige Ladung auf der Straße Zulässige Ladung im Gelände Erlaubt für das 
Dach Träger Gewicht

95kg / 209lb 63kg / 138lbs 100kg / 220lbs 5kg / 11lbs
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Schnellmontage-Schienenfüße RLT600

S606 ist zu benutzen.

Abstand zwischen 
den Trägern muss 

700mm - 1000mm  

(27 9/16” - 39 3/8”)

sein oder 
nach 

Dachzelthersteller 
Angaben

!

!

!

Die Garantie des 
Trägersystems erlischt, 

wenn die Kajakspitze nicht 
an der Motorhaube 

befestigt ist.
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Setzen Sie den M6 24x21 Nutenstein in die Öffnung jeder Schiene am Heck des Fahrzeugs. Schieben 
Sie sie entlang der Schiene in Position. Beachten Sie, dass die 
Anzahl der verwendeten Nutensteine fahrzeug- und 
schienenspezifisch ist.

Setzen Sie die Fuß-Basis auf die Schiene. Befestigen Sie die Basis mit den Sicherheitsschrauben, Feder- 
und Beilagscheiben. Beachten Sie, dass die Menge des verwendeten Materials vom vorherigen Schritt 
abgängig ist.

Inbusschlüssel (beiliegend) 
Schlüssel (beiliegend)

Zur Befestigung an einem 
gebogenen Teil des Daches 
verwenden Sie die beiden Löcher, 
die der Fahrzeugfront am Nächsten 
liegen, um zu starkes Durchbiegen 
der Basis zu verhindern.
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Schnellmontage-Schienenfüße RLT600

Item Component Name Qty

1 M6 24x24x4 Nutenstein 4

2 Fuß 4

3 M6x16x1.6 Beilagscheibe 4

4 M6 Federscheibe 12

5 M6x20 HD Schraube 4

6 Fuß-Basis Abdeckung 4

7 Fuß-Basis 4

8 5mm Inbusschlüssel 1

9 abschließbares Fuß-Cover 4

10 M6x16 Knopf-Sicherheitsschraube 8

11 M6x12.5 Beilagscheibe 8

12 M6 24x21x4 Nutenstein 8

13 Fuß-Dichtung 4

14 Anleitung 1

Parts List

Instructions

Fahrzeugfront
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Bereiten Sie den Fuß wie folgt vor: 1 - Fuß-Cover abnehmen. 2 - Verriegelungshebel ausfindig machen und 
zusammendrücken. 3 - Zusammengedrückte Hebel nach hinten in eine entriegelte Position in der 
Fußaussparung drücken

Verriegelungshebel in 
Position halten.

Hebel zurück in die 
Fußaussparung drücken, um sie 
in eine "entriegelte" Position
zu bringen.

Achten Sie auf die 
ausgefahrenen 
Verriegelungsbolzen. Der Fuß 
ist nun "verriegelt".

Mit den Verriegelungsbolzen in "entriegelter" 
Position, stecken Sie den Fuß in die Fuß-Basis

Ziehen Sie die Verriegelungshebel nach vorne in 
die ursprüngliche Position. Sie federn zurück und 
drücken die Verriegelungsbolzen nach außen, 
wodurch der Fuß in der Halterung fixiert wird. 
Stellen Sie sicher, dass beide Bolzen fest in der 
Halterung sitzen. Üben Sie leichten Druck nach 
unten aus, wenn die Bolzen nicht einrasten.

Front Ansicht

‘CLICK!’

eingezogen "entriegelt"

Sind die 
Verriegelungsbolzen 
nach innen eingerastet, 
kann der Fuß in 
Montageposition 
gebracht werden

Drücken Sie die Fuß-
Dichtung in das mittlere 
Loch der Basis. So wird 
ein mögliches "Klappern" 
auf unebenen Straßen 
beseitigt.

3
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Schnellmontage-Schienenfüße RLT600
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H

Fußbefestigung wie abgebildet montieren. Fuß in Querträger schieben und Schraube handfest anziehen. 
Für alle 4 Füße wiederholen.

Prüfen Sie, dass der Überhang des Querträgers auf beiden Seiten gleich groß ist und stellen Sie ihn bei 
Bedarf neu ein. Dann mit dem 5mm Inbusschlüssel festziehen.

Gleiches Überhangmaß

Das Cover in den Fuß setzen, den mitgelieferten Schlüssel ins Schloss stecken und im 
Uhrzeigersinn drehen, um abzuschließen. Ziehen Sie den Schlüssel ab.

Das Cover in den Fuß setzen und mit 
dem mitgelieferten Schlüssel 
abschließen. Lässt es sich nicht richtig 
einsetzen, ist einer der Bolzen nicht 
richtig eingesteckt. Überprüfen Sie 
den Sitz und versuchen Sie es erneut.

Hinweis:  Das Cover 
verdeckt die Fuß-
Befestigung. Dies trägt 
zum Diebstahlschutz 
für das System bei.

1. 

2. 

Hinwei: 
Fußbefestigung wird 
vormontiert geliefert

Jetzt kann der Träger abgenommen werden & die Fuß-Basis festgezogen werden, falls nicht in Schritt 2 passiert. 

Schneiden Sie die Gummis 
für die Unterseite des Trägers 
zu und setzen Sie diese ein.
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Schnellmontage-Schienenfüße RLT600
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Montieren Sie die Gummistreifen auf der 
Oberseite des Trägers. Eventuell ist es 
einfacher den Träger für die Schritte 8, 9 & 10 
abzunehmen.

Entfernen Sie das Cover vom Fuß. Drücken Sie die Verriegelungshebel zusammen und schieben 
Sie sie nach hinten in die Fußaussparung. Dabei kann Hilfe erforderlich sein.

1.

Cover entfernen um 
Zugang zu den 
Verriegelungshebeln 
zu erhalten

3.

Heben Sie die Träger mit Unterstützung 
vorischtig aus der der Fuß-Basis.

Setzen Sie die Endkappe ein und verriegeln 
Sie diese mit dem mitgelieferten Schlüssel. 
Ziehen Sie den Schlüssel ab.
Hinweis: Es können Schlüssel erworben 
werden, die zum RLT600 Fuß passen.

Hinweis:

Drücken Sie die Hebel mit 
beiden Händen, wenn sie 
fest sitzen. Verwenden Sie 
keinen Schraubenzieher, 
da dieser die Hebel 
beschädigen könnte.

8 9

1

2

Schnellmontage-Schienenfüße RLT600

Träger abnehmen

Setzen Sie die Fuß-Basis 
Abdeckung ein, 
solange kein 
Träger montiert ist.

2.


